



JAVNO SAOPŠTENJE

ZA TRANSFORMACIJU [PRIVATIZACIJU] DRUŠTVENE SVOJINE DIREKTNIM PREGOVORIMA

Obaveštavaju se zainteresovane stranke [fizička i/ili pravna lica] da je Odbor Direktora Kosovske Agencije za Privatizaciju 30 januar 2019 donelo odluku br. 112/22 i time odobrilo *Uredbu za prodaju određene imovine društvenih preduzeća direktnim pregovorima*. U konkretnom slučaju, uredba predstavlja podzakonski akt Agencije, za razmatranje imovine specifične prirode koje se vode na ime društvenih preduzeća, dok se iste na osnovu Zakona za Kosovsku Agenciju za Privatizaciju spadaju pod nadležnost ove Agencije.

Odbor direktora je donelo dotičnu odluku imajući u vidu činjenicu da za društvena preduzeća i/ili njihove imovine nastavlja evidentiranje značajnog broja vlasničkih potraživanja kao potencijalni sporovi, dok ustanovljavanje punovažnosti ovih potraživanja zahteva značajno vreme i profesionalnog rada.

Na osnovu člana 15 zakona za Kosovsku Agenciju za Privatizaciju, Odbor Direktora ima nadležnost da na osnovu zakona u snazi, razmatra sve zahteve i/ili potraživanja specifične prirode koja se klasifikuju kao takva dok predstavljaju prepreku u procesu vlasničke transformacije.

Agencija ohrabruje razna lica (fizička i/ili pravna) da imaju pravo da pokrenu proces direktnih pregovora sa ovom Agencijom ako se prethodno ustanovi da se njihova potraživanja klasifikuju kao specifični slučajevi (pravna osnova potraživanja, vrsta, složenost pitanja, poreklo potraživanja i ostalo, na osnovu gorenavedene Uredbe) i osvrću se na imovine nekog društvenog preduzeća koja na osnovu zakona na snagu spada pod nadležnost ove Institucije.

U skladu sa zakonom na snagu, iniciranje administrativne procedure za gore navedena pitanja se vrši na osnovu službene dužnosti Agencije na ime i za račun društvenog preduzeća i uz zahtev zainteresovanih strana, koje uz pomoć regionalnih kancelarija i/ili službene stranice agencije mogu uzeti formular zahteva za iniciranje procedure koji sadrži osnovne elemente zahteva kao i neka osnovna uputstva.

Podrške radi, saveta i eventualnih razjašnjenja, građani imaju pravo da se obrate regionalnim kancelarijama i/ili glavnom sedištu Agencije, dok se popunjeni zahtev podnosi direktno u Regionalnoj kancelariji na ciji teritoriji se nalaze predmetna nekretnina.